

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

CORRESPONDENCIA APARTADO 11.—Teléfono 25

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 7

AÑO L.—Número 15.303

Viernes 27 de Enero de 1950

Precio del ejemplar: 50 céntimos

LAS FUERZAS NORTEAMERICANAS NO ABANDONARAN BERLIN

Continuarán allí mientras los rusos amenacen la libertad de la ciudad

Los soviets han suspendido otra vez el tráfico de camiones

Berlin, 27 (4 t.).—La Policía oriental alemana ha suspendido de nuevo el tráfico en el punto de control de Mariemborn, donde varios centenares de camiones han quedado inmobilizados. El servicio marítimo de canales permanece también cerrado y sólo es normal el tráfico ferroviario.—Efe.

LOS RUSOS GUARDAN SILENCIO SOBRE LA PROTESTA OCCIDENTAL

Berlin, 27 (4 t.).—Los funcionarios rusos guardan silencio sobre la protesta de los occidentales contra el semibloqueo de Berlín. La protesta de las tres potencias occidentales fué presentada anoche al comandante soviético Kotikof.—Efe.

Petición de mano de una hija del Emperador del Japón

Tokio, 27 (4 t.).—La princesa Kazuko, de 20 años de edad, hija del Emperador Hirohito, ha sido pedida en matrimonio por un empleado del Gobierno, de 26 años, Toshimichi Taka Sucasa, que gana veinte dólares a la semana y es descendiente de una de las cinco familias reales del Japón.—Efe.

El embajador de la Argentina conmemora el aniversario de su presentación de credenciales

Madrid, 27.—Con motivo de cumplirse el tercer aniversario de la presentación de cartas credenciales del embajador de la República argentina, éste ha ofrecido una comida a la Prensa, Radio y Cine españoles. Asistieron, entre otros, el secretario general de Prensa, que ostentaba la representación del director general de Prensa, por encontrarse éste enfermo; jefe de programación de Radio Nacional, directores de los periódicos de Madrid, agencias, principales revistas y el director de «NO-DO». El embajador hizo el ofrecimiento en términos de gran elogio para la Prensa, Radio y Cine, que habían contribuido con tanto éxito a la misión que se les había encomendado. Le contestó el secretario general de Prensa, quien, en términos elocuentes, agradeció al señor Radio las palabras de elogio que había tenido para la Prensa y Radio españoles.—Logos.

¿ATENTADO CONTRA LA EMBAJADA DE LOS EE. UU. EN ROMA?

Roma, 27 (4 t.).—Ha sido encontrada una máquina explosiva, por los carabinieri, no lejos de la entrada a la Oficina de Inmigración de la Embajada de los Estados Unidos en esta capital.—Efe.

El bandido Giuliano da señales de vida

Palermo, 27 (4 t.).—El bandido Giuliano, en una carta dirigida al director del diario «Palermo», hace saber su satisfacción por la puesta en libertad de su madre, sin que faltasen en su misiva las protestas sobre la mala aplicación de la ley; al inculparla. Termina su carta con efectos oratorios. Un estudiante de Medicina ha sido detenido en Palermo por complicidad con la banda de Giuliano.—Efe.

Robo de paquetes postales, en Milán, por valor de centenares de millones de liras

Roma, 27 (4 t.).—Once personas han sido detenidas en Milán, a consecuencia del descubrimiento de un robo de paquetes postales por un valor total de varios centenares de millones. A consecuencia de una comprobación efectuada por los funcionarios de Correos, se ha podido establecer que un número considerable de paquetes desaparecieron en el curso de su traslado desde el depósito de la estación a los furgones de los trenes. Se ha abierto una amplia investigación.—Efe.

Comienza el proceso para liquidar la fortuna dejada por el Rey de Italia

Importa 1.500.000 libras esterlinas

El Estado italiano la reclama como suya

Londres, 27 (6 t.).—Ante el Tribunal Supremo de esta capital se inició el proceso en el que se enfrentan, de una parte, la República de Italia, y de otra, los herederos del Rey Víctor Manuel, representados por el Banco Hambros y el Gobierno británico, para liquidar la fortuna dejada por el Monarca, que asciende a la suma de 1.500.000 libras esterlinas. La República italiana pide que esos bienes sean considerados como del Estado, y no particulares, y el Banco Hambros solicita autorización para proceder al reparto entre los herederos del finado. El Gobierno inglés está interesado en la cuestión a través del organismo encargado de administrar los bienes de los súbditos de los países enemigos, bloqueados durante la guerra y que deben servir para pagar a los acreedores británicos de aquellos países.—Efe.

¡Formalidad, señores!

Nottingham, 27 (6 t.).—Gaze Cooper, director de la orquesta sinfónica local, ha declarado que no cree en que «La Patética», de Tchaikovski, sea una obra «embajada», aun cuando tres músicos (en Gran Bretaña y Suecia) hayan muerto repentinamente después de interpretarla. Reconoció, sin embargo, que la obra puede tener un efecto psicológico depresivo en los músicos que la toquen, y en otros que estén en cierto estado de deficiente salud. Circula una leyenda entre los músicos—dice Cooper—de que Tchaikovski, previó su propia muerte al hacer «La Patética», y que murió pocas semanas después de la primera ejecución de la obra.—Efe.

LLUVIAS EN EL LITORAL MEDITERRANEO DESDE GIBRALTAR A CASTELLÓN

También ha llovido en Andalucía, y en cantidad escasa en Extremadura y Centro

Madrid, 27.—Información del tiempo: La perturbación señalada ayer al Sur de España, ha pasado de Argelia, produciendo a su paso lluvias en todo el litoral mediterráneo, desde Gibraltar hasta Castellón, del orden de 15 litros; en Andalucía, algo menos intensas, y en Extremadura y Centro, en cantidad muy escasa. La temperatura ha mejorado, particularmente en el Oeste de la península, y la nubosidad es muy abundante en toda ella.

ABUNDANTES LLUVIAS EN MALAGA

Málaga, 27.—Las lluvias registradas en las últimas 48 horas han sido muy abundantes en esta provincia, especialmente en la costa. También ha llovido persistentemente en el Norte. Los ríos que desembocan en el Guadalhorce han experimentado alguna crecida. El pantano del Chorro

embalsa actualmente la mitad de su capacidad. Ayer estaba a un nivel de 29 metros y medio, siendo su altura de 50 metros. El aumento experimentado ayer ha sido de 15 centímetros. La temperatura es excelente.

En Sevilla

Sevilla, 27.—El tiempo continúa variable. El día de hoy amaneció con densa niebla, pero a las diez de la mañana se disipó y lucía un sol espléndido. Durante la madrugada ha llovido, aunque no con intensidad.

Desde varios pueblos de Avila han visto una aurora boreal

Avila, 27.—Una imponente aurora boreal se vió anoche, alrededor de las nueve, desde los pueblos de Casasola, Bularros, Duruedo, Marlin y otros, sorprendiendo a los habitantes de éstos como cosa extraordinaria y desconocida. Los vecinos salieron de las casas para contemplar el fenómeno desde los prados. La aurora boreal se extendió hacia el Noroeste por la parte de Salamanca.

soltero, pero al saltar sobre el coche resbaló y cayó a tierra, muriendo instantáneamente a consecuencia de la fractura de la base del cráneo.

Una casa destruida por el fuego

León, 27.—Un incendio destruyó esta madrugada una casa inmediata a las obras del pantano de los Barrios de Luna.—Logos.

WESTERLING INTENTABA UN GOLPE DE ESTADO EN BATAVIA

Detención del primer ministro de Pasundang por el Gobierno central

El Ejército holandés niega tener relación alguna con los rebeldes

Yakarta, 27 (4 t.).—Las fuerzas del capitán Westerling trataban de dar un golpe de Estado en Batavia, según anuncian las autoridades indonesias. Contaban con que al mismo tiempo que se produjeran los primeros disturbios, dos mil obreros se declararían en huelga. El fracaso en este proyecto ha impedido al «turco» realizar sus propósitos. Los indonesios han conseguido hacer numerosos prisioneros.—Efe.

INFORME HOLANDES SOBRE LAS ACTIVIDADES DE LAS FUERZAS DE WESTERLING

Yakarta, 27 (4 t.).—Las autoridades del Ejército holandés han entregado al jefe del Gobierno indonesio, doctor Hatta, y a los miembros de la Comisión de las Naciones Unidas, un informe con los detalles de los acontecimientos registrados recientemente en Bandung, con motivo de las actividades militares de las fuerzas del capitán holandés Westerling, alias «El Turco». El documento da cuenta también de las conversaciones entre las autoridades indonesias y holandesas de la ciudad, antes y durante los ataques de las fuerzas de «El Turco». Un portavoz del Ejército holandés ha manifestado que estos detalles demuestran que las autoridades holandesas en Bandung habían tomado las medidas de seguridad que estaban a su alcance, y que habían advertido a los indonesios del peligro. El documento pretende que la primera actividad ilegal de Westerling se produjo después de la transferencia de la soberanía, y que no tiene ninguna relación con el Ejército holandés.—Efe.

Detención del primer ministro del Estado de Pasundan

Yakarta, 27 (4 t.).—El Parlamento del Estado de Pasundan, del que es capital la ciudad de Bandung, ha aprobado una moción de desconfianza contra el primer ministro Anwar Tjikrowinato, que ha sido detenido por orden del Gobierno Central, in-

donésico, después de los sucesos de Bandung. Mañana, el mismo Parlamento discutirá una moción para investir al Gobierno Central de poderes especiales para recibir sobre la sub-sistencia o liquidación del Estado de Pasundan.—Efe.

Huelga de una hora en el personal de transportes de París

París, 27 (4 t.).—Prosigue la táctica de huelgas de una hora de duración entre el personal de transportes de la región parisense, que ayer interrumpió el tráfico en ocho líneas de autobuses, y esta mañana en veintiocho. Por el contrario, el tráfico Metropolitano es normal.—Efe.

Cien millones de francos vale la parte de las joyas del Aga Khan, devueltas misteriosamente

Entre ellas figuran 119 diamantes tallados, zafiros y esmeraldas

Marsella, 27 (4 t.).—Acerca del hallazgo de parte de las joyas robadas a la esposa del Aga Khan, la Policía manifiesta que el desconocido que llamó a la Comisaría, dijo textualmente: «Un paquete que contiene joyas robadas a la Begum se encuentra en la acera de la central de Policía». Dos inspectores salieron inmediatamente, a la calle y, enfrente de la puerta, encontraron el paquete que tenía una nota con la siguiente advertencia: «No abrir más que en presencia de Marcel Sacotte». El tal Sacotte es el magistrado que interviene en las averiguaciones del robo. Las joyas han sido trasladadas a la oficina de éste, adonde han sido citados tres joyeros para examinar el contenido del paquete.—Efe.

Valor de las joyas recuperadas

Marsella, 27 (4 t.).—El valor de las joyas recuperadas esta mañana asciende a cien millones de francos, es decir, la mitad del total, según se anuncia de fuentes competentes, después del examen efectuado por varios joyeros.—Efe.

El Lloyds había pagado el importe del seguro

París, 27 (6 t.).—En relación con las joyas robadas al Aga Khan, la Policía busca a otros tres hombres, entre los que se encuentra Paul Leca, muy conocido por su activa participación en el mercado negro. A petición francesa, la Policía de Italia, Bélgica y Suiza participa en la investigación. Un portavoz de Lloyds, en París, dice que todo el importe del seguro le fué ya pagado al Aga Khan, y que legalmente las joyas pertenecen ahora a Lloyds, aunque se cree que la Compañía de Seguros probablemente accederá a un arreglo armónico para que las joyas sean devueltas a sus dueños. Tres joyeros de Marsella han estado trabajando todo el día en la

Para ahorrar divisas la Argentina sustituye el café por malta

Buenos Aires, 27 (4 t.).—Con el fin de ahorrar divisas la Argentina sustituye el café por malta. A partir de hoy no se servirá más café a los funcionarios y empleados de las oficinas presidenciales y gubernamentales, del Ayuntamiento y de la Subsecretaría de Información. Esta suspensión alcanzará, en breve, a otras oficinas del Gobierno.—Efe.

Scelba figura como ministro del Interior del nuevo Gobierno de De Gasperi

Se significa por su anticomunismo

Los rojos exigían su dimisión definitiva

Roma, 27 (4 t.).—El nuevo Gobierno italiano ha quedado constituido como sigue: Presidente, Alcide De Gasperi, cristiano demócrata; ministro son carter, para problemas económicos de Producción y Empleo, Pietro Campilli, cristiano demócrata; Interior, Mario Scelba, ídem, ídem; Asuntos Exteriores, conde Carlo Sforza, republicano independiente; Justicia, Atilio Piccioni, cristiano demócrata; Finanzas, Enzo Vanoni, ídem, ídem; Hacienda y Presupuestos, Giuseppe Pella, ídem, ídem; Defensa, Randofo Pacciardi, republicano; Educación, Giulio Gonella, cristiano demócrata; Obras Públicas, Salvatore Aldisio, ídem, ídem; Agricultura, Pietro Segni, ídem, ídem; Transportes, Ludovico Daragona, socialista (derechas); Marina Mercante, Alberto Simonini, socialista (derechas); Correos y Telecomunicación, Giuseppe Spataro, cristiano demócrata; Industria y Comercio, Giuseppe Togni, ídem, ídem; Trabajo, Achille Marazza, ídem, ídem; Comercio Exterior, Ivan Matteo Lombardo, socialista (derechas). Se espera que se cree otro ministro sin cartera y que se le de a Ugo la Malfa, republicano.—Efe.

Londres, en peligro de caer de carne la próxima semana

Los carniceros se niegan a pagar el aumento de impuestos

Londres, 27 (4 t.).—Esta capital caerá de carne en la semana próxima si los carniceros mantienen su propósito de no pagar el aumento de los impuestos sobre los beneficios a partir del lunes próximo. El ministro de Abastecimientos ha notificado esta mañana a la Federación Nacional de Carniceros que los proveedores a por mayor no serán autorizados para que hagan entregas de carne en el caso de que no paguen los industriales nueve peniques por cada libra esterlina de beneficio, en lugar de dos peniques y medio que pagaban anteriormente.—Efe.

Cortes Españolas

Publicación de varios proyectos de ley

Madrid, 27.—El presidente de las Cortes, don Esteban Bilbao, al recibir a los periodistas les manifestó que el «Boletín Oficial» número 321 de aquel organismo publica diversos proyectos de ley, entre los que figura uno de plazos de prescripción de los saldos y valores depositados en la Caja Postal de Ahorros; otro de modificación de algunos artículos de la ley que creó el Cuerpo Auxiliar de Ayudantes de Ingenieros de Arma-mento y Construcción del Ejército, y de edad de jubilación en diversos Cuerpos y escalas de Correos y Telecomunicación.

Para ahorrar divisas la Argentina sustituye el café por malta

Agregó que en dicho boletín aparece también la reforma de las leyes que regulan la provisión de plazas de agentes de Cambios y Bolsa, y corredores colegiados de Comercio.—Logos.

Información Local

Mañana se celebrará el emotivo homenaje que Segovia y la provincia rinden al señor Pérez Villanueva

Acto religioso en la iglesia de San Martín. Descubrimiento de una lápida que da su nombre a una calle de la ciudad. Acto en la Diputación para la entrega de pergaminos e imposición de las insignias de Alfonso X el Sabio. Asistirá a los actos el director general de Bellas Artes

Como ya saben nuestros lectores, mañana sábado, día 28, se celebrarán los solemnes actos del emotivo homenaje que Segovia y su provincia rendirán a nuestro gobernador civil, ante la inminencia de su marcha a Salamanca; y como prueba fervorosa del afecto que ha sabido ganarse durante su estancia entre nosotros, por su caballerosidad, por su cariño a Segovia, cuyo nombre ha sabido exaltar en todos los momentos y por sus dotes de gobernante afectivo y ejemplar. Nunca más justo un homenaje y es seguro que éste ha de tener el calor, la adhesión y el entusiasmo de todos los segovianos que con su nobleza característica han de valorar las cualidades

El domingo, nuestro gobernador civil recibirá en su despacho a cuantas personas quieran despedirse de él

extraordinarias del señor Pérez Villanueva.

Acto religioso

Comenzarán los actos con una ceremonia religiosa que tendrá lugar en la iglesia parroquial de San Martín y en que se oficiará el santo sacrificio de la misa. A este acto, como a los demás, asistirán todas las autoridades, comisiones y representaciones de la ciudad y de los Ayuntamientos de la provincia, entidades y corporaciones y cuantos particulares quieran adherirse al homenaje.

Una calle con el nombre del señor Pérez Villanueva

A continuación autoridades, comisiones y representaciones se trasladarán a la calle que parte de frente a la Diputación Provincial, a la que se va a dar el nombre de don Joaquín Pérez Villanueva. La Corporación municipal con este acuerdo ha tenido un acierto verdadero. Ya hemos dicho que la lápida que ha de dar el nombre de nuestro gobernador a dicha calle, se colocará en la esquina del edificio de la Escuela Normal, donde el señor Pérez Villanueva instaló los Cursos de Verano para extranjeros y desarrolló una amplia labor cultural. En este acto pronunciará un discurso el alcalde de la ciudad.

Acto central del homenaje

Después se celebrará el acto central del homenaje, que tendrá lugar en el patio de la Diputación Provincial, engalanado al efecto. En este acto, presidido como todos, por las autoridades, pronunciarán discursos don Nicomedes García, presidente de la Cámara de Comercio, para entregarle el álbum que le dedica con artísticas fotografías de Segovia y la provincia; don Clemente Marcos, en nombre de la Falange Segoviana; don

César Zubizar, alcalde de Segovia, para entregarle el pergamino con el nombramiento de hijo adoptivo de la ciudad; don Luis Cereceda, presidente de la Diputación, para ofrecerle otro pergamino con el título de hijo adoptivo y predilecto de la provincia; el gobernador militar, don Hermenegildo Tomé; el director general de Bellas Artes, marqués de Lozoya, al imponerle las insignias de la encomienda de la Orden de Alfonso X el Sabio, que le ha concedido el Gobierno de la nación y que han sido costeadas por la Diputación, por los Ayuntamientos de la ciudad y provincia y por la Falange segoviana, cerrando el emotivo acto el gobernador civil don Joaquín Pérez Villanueva.

El domingo recibirá el gobernador civil visitas de despedida

La Comisión organizadora del homenaje hace saber a todos los segovianos que el próximo domingo, desde las doce y media de la mañana, el gobernador civil, don Joaquín Pérez Villanueva, recibirá en su despacho oficial a cuantas corporaciones y particulares quieran despedirse personalmente de él, antes de su marcha a Salamanca, que efectuará el lunes.

Nota de la Cámara de Comercio

Se nos ruega la publicación de la siguiente nota:
La Cámara de Comercio, deseando

Perfumería VELASCO

Exclusivista de Elizabeth Arden, Institut de Beauté (París), Rosa Zabala, Guerlain (París), Worth (París).

rendir un vivo y cordial homenaje al excelentísimo señor gobernador civil, antes de su marcha a Salamanca para tomar posesión de aquel Gobierno, ruega a todos los comerciantes que se sumen fervorosamente a los actos de mañana y que el domingo, a las doce y media, acudan al Gobierno Civil donde serán recibidos por el señor Pérez Villanueva, en visita de despedida. Así el comercio segoviano se adhiere al merecido homenaje que a nuestra primera autoridad civil le ofrecen la ciudad y la provincia.

Llamamiento a los afiliados sindicales para despedir al excelentísimo señor gobernador civil

Los jefes de los Sindicatos Provinciales y los de los Gremios Laborales de esta ciudad invitan a sus afiliados a que acudan el próximo domingo, día 29, a las 12,30 horas, al Gobierno Civil, para despedir al excelentísimo señor gobernador civil, don Joaquín Pérez Villanueva, que tan grato recuerdo deja en esta provincia.

El Instituto GUARNIERI

De Roma, preparador del Factor anticanceroso A. F. 2 (suro retículo potenciador S. R. P.), informa a los sanitarios españoles que su delegación en Madrid ha quedado instalada en la calle de Jorge Juan, número 21. Teléfono 25-09-02.

EL TIEMPO EN SEGOVIA

En la tarde de ayer

Presión atmosférica: 674 m/m.
Dirección del viento: Sur-Suroeste.
Fuerza del viento: 7 Ktros. hora.
Temperatura máxima: 8°.

En la mañana de hoy

Presión atmosférica: 675,8 m/m.
Dirección del viento: Sureste.
Fuerza del viento: 13 Ktros. hora.
Temperatura mínima: 2° bajo cero.

REGISTRO CIVIL

Han sido hechas las siguientes inscripciones:
Nacimientos.—Ninguno.
Defunciones.—Ninguna.
Matrimonios.—Martín Rodríguez de Antonio con Vicenta García Arribas; Primitivo Martín Benito con Marcelina Esteban Luengo.

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 26.—Premiado con 25 pesetas, número 874. Premiados con 2,50, los terminados en 74.

Los poseedores de números de «El Tirón», cuyas dos últimas cifras coinciden con las de este número, pueden pasarse por «El Tirón», San Francisco, 10, para recoger GRATIS artículos por importe de la compra efectuada.
Publicidad RACES.

FARMACIA DE GUARDIA

Para esta noche, la de don Antonio Martín Llorente, Muerte y Vida, 2.
Para el despacho nocturno es indispensable la presentación de receta.

RAMOS para NOVIA Flores

Siempre lo más nuevo
«LA FUENCISLA». Isabel la Católica, 12
En 15.—Velada, 10

TEATRO JUAN BRAVO

GRANDIOSO ACONTECIMIENTO PARA LOS DIAS 28 Y 29 DE ENERO DE 1950

A las 7,30 de la tarde ORGANIZACIONES ESTREMEÑA A las 11 de la noche

presenta su sensacional espectáculo arrevistado

DESTELLOS 1950

que tan grandioso triunfo alcanzó en el teatro Gran Vía, de Madrid.

ELENCO ARTISTICO:

TINA STARTE

La maravilla del siglo XX. Una fantástica atracción internacional, de la que se guardará un grato recuerdo para mucho tiempo.

ELSIE BAYRON

Super-vedette americana en sus creaciones de boleros, guarachas y sambas

AMPARITO RENKEL, elegantísima estrella del baile clásico español. RENSUELES, genial humorista.—MONCHO, estilista del arte caní CONSUELO HEREDIA, extraordinaria artista, bailando a la guitarra. ELWA GLADYS, canciones modernas.

HERMANOS CAPE

Parodistas cómicos musicales, creadores del «Qué le dijo» La alegría de chicos y mayores

Maestro: ENRIQUE ESCOBAR.—Guitarrista: LUIS HEREDIA Un espectáculo dinámico y de alta calidad artística.

CINE CERVANTES: Sábado y domingo, la maravillosa joya cinematográfica, LA PERLA

La Comunidad de Villa y Tierra de Pedraza despide, en un sencillo y emocionado acto, al gobernador civil

El vecindario del pueblo del mismo nombre—del que ha sido recientemente nombrado hijo adoptivo el señor Pérez Villanueva—le tributa unánimes y entusiastas manifestaciones de afecto y simpatía

Nava de la Asunción da a una calle el nombre de Pérez Villanueva

Atendiendo amablemente el ruego del presidente de la Comunidad de Villa y Tierra de Pedraza, se trasladó en el día de ayer el gobernador civil al pueblo del mismo nombre, con el fin de compartir unas horas con los representantes de los Municipios que componen dicha Comunidad y despedirles en virtud de su próxima salida para la capital de Salamanca. Le acompañaban el presidente de la Diputación, señor Cereceda, y el secretario de la misma Corporación provincial, señor Sánchez de Toledo; el sujeto provincial del Movimiento, don Clemente Marcos, y el secretario particular de nuestra primera autoridad civil.

A la llegada a Pedraza fué recibido por las autoridades locales, presidente de la Comunidad y los representantes de los diecinueve pueblos que componen esta institución, así como el vecindario de ese Municipio, con aclamaciones y vítores. Un grupo de señoras de la localidad ofreció un ramo de flores para que fuera transmitido a la señora de Pérez Villanueva.

A continuación y entre constantes muestras de entusiasmo, se trasladó la comitiva al Ayuntamiento, donde visitaron las obras de acondicionamiento que se están realizando en la Casa Consistorial, pasando después al salón de la Comunidad.

Una vez reunidos, tomó la palabra el alcalde-presidente del Ayuntamiento de Pedraza, don Mariano Pascual Martín, quien en sentidas y emocionadas palabras puso de manifiesto la expresión de gratitud que en todo el vecindario existía hacia el señor gobernador, por su constante preocupación por los problemas municipales, de lo que Pedraza tenía muestras elocuentes, y por cuyo motivo se le había nombrado alcalde honorario de la villa. Aludió a que el acto que celebraban no se trataba de una despedida, puesto que en el ánimo de todos estaría presente siempre el señor Pérez Villanueva, deseando además que las visitas a aquel pueblo se prodigasen en el futuro.

A continuación el presidente de la Comunidad y alcalde de Navafria don Luis Higuera, después de agradecer al señor Pérez Villanueva la delicadeza y amabilidad con que había atendido el llamamiento de la Comunidad, dejando las numerosas ocupaciones de estos días para trasladarse a aquel pueblo, hizo patente el sentimiento que le producía este alejamiento físico que por otra parte era una satisfacción puesto que constituía un justo reconocimiento de los méritos del que hasta ahora había sido gobernador civil de la provincia de Segovia, por parte del Gobierno de la nación. Terminó indicando que en la memoria de todos quedaría de modo indeleble el recuerdo de gratitud hacia el señor Pérez Villanueva por la amabilidad con que ha atendido siempre los problemas que se le han planteado y el deseo de servir con la mayor eficacia los intereses de los pueblos.

Finalmente don Joaquín Pérez Villanueva hizo uso de la palabra para agradecer las palabras pronunciadas por los que le habían antecedido, haciendo constar que él consideraba se debía más a exceso de generosidad que a una justa ponderación de sus merecimientos. Hizo constar el honor de sentir que le producía dejar esta vetusta provincia, donde los valores y virtudes castellanas no constituyen un tópico, sino una patente realidad y donde él a través de tres años y

medio de gobierno había podido apreciar la honradez y pureza de intenciones de sus moradores. No sé—dijo—en mi tarea habré realizado una labor acertada, puesto que el acierto es un don que la providencia concede discrecionalmente a quien le merece, pero de lo que sí estoy seguro es que he puesto en mi trabajo la pureza de intenciones y la altura de miras que un Gobierno del régimen de Franco debe tener como inquietud y que los segovianos merecen. Terminó sus palabras haciendo votos por la prosperidad de los pueblos allí representados así como pidiendo de manifiesto que su visita a Pedraza, pueblo tan apreciado y que reúne tantos valores de los que ha disfrutado en muchas ocasiones, será la última.

Las palabras del señor Pérez Villanueva que habían sido interrumpidas en varias ocasiones por aplausos y vítores fueron subrayadas con una entusiasta ovación.

A continuación las autoridades fueron amablemente obsequiadas. Este acto celebrado ayer en Pedraza, como los que han tenido lugar en tantos pueblos, pone bien de relieve las simpatías de que el señor Pérez Villanueva goza en la provincia y que él ha sabido ganarse al interesarse vivamente por los problemas de cada Municipio y en las repetidas visitas hechas a los medios rurales donde siempre ha sido objeto de recibimientos entusiastas.

Una calle de Nava de la Asunción con el nombre de Pérez Villanueva

El Ayuntamiento de Nava de la Asunción, en sesión últimamente celebrada, ha acordado dar el nombre de «Gobernador Pérez Villanueva» a la calle que actualmente se llama «Los Palomares», del barrio de Santa Cruz, en agradecimiento al finés que nuestra primera autoridad ha tenido siempre por los problemas que afectan a la villa. También ha acordado sumarse a todos los actos del homenaje.

NAVALMANZANO

Enlace matrimonial

En el día de ayer y en la iglesia parroquial de los Santos Justo y Pastor, de Navalmanzano, se efectuó enlace matrimonial de la bella y encantadora señorita Guadalupe Santos Olmos, con don Teodoro Encinas Gómez, comerciante de esta localidad.

Benigno la unión el párroco don Antonio Rodríguez Rodríguez, siendo padrinos el padre de la novia, don Luis Santos Aranz, secretario de Ayuntamiento de este pueblo, y la hermana del novio, doña Cándida.

La novia vestía elegante y severo traje sastrero negro, tocándose con un prichoso sombrero que realzaba su natural belleza.

Durante la ceremonia, una orquesta interpretó diversas composiciones clásicas.

Firmaron el acta matrimonial, por parte de la novia, don Domingo Martín, padrino de pila de la novia, con residencia en Madrid; don Victoriano Sanz, comandante de la Academia de Artillería de Segovia; don Esteban Gutiérrez, secretario de Administración Local de Torreiglesias; don Mariano Renedo, fabricante de harinas de Carbonero el Mayor; don Emilio Santos, tío de la novia, con residencia en Madrid; don Mariano Gómez Torrego, alcalde del Ayuntamiento de Navalmanzano, y don Anastasio Valjo, maestro nacional de Bernúy y Porreros. Por parte del novio, don Fernando Quiroga, médico titular de este pueblo; don Dionisio Encinas, brigada de Transmisiones de Aviación; don Galo Herranz, industrial resinero de esta localidad; don Avilino Gilsanz, inspector municipal veterinario; don Segundo Vacas, alcalde de Palazuelos; don Alcjo Martínez, maestro nacional de Navalmanzano; y don Mariano Gómez Sanz, empleado de la Empresa de coches «La Serrana», en Segovia.

Los numerosos invitados fueron obsequiados con toda amabilidad, con almuerzo y comida en casa de los padres del novio, como es tradición en esta localidad.

Reciban nuestra más cordial enhorabuena los padres de los recién casados, don Teodoro, doña Trinidad y don Luis y doña Teodora.

Los recién casados, a quienes deseamos muchas felicidades en su nuevo estado, salieron en viaje de novios para diversas poblaciones.

En la Academia **MANOLITA** aprenda corte y confección. Doctor Castelo, 2, torres.

SERRERIA CON CUPC tomaría traspaso. Precio y condiciones. Escribid al número 2.503 «Alto». Alcalá, 32. Madrid.

A LAS MUJERES DE ACCION CATOLICA

Seguendo las normas dictadas por el Consejo Superior de mujeres de Acción Católica, que nos dan como consigna de nuestra rama para el primer trimestre del presente año la reforma y renovación individual y de adquisición de virtudes, y señala como medio eficaz y en muchos casos definitivos la práctica de los ejercicios espirituales, este Consejo Diocesano dará en la primera quincena del mes de Febrero, en las Madres Reparadoras, una tanda de ejercicios dirigida por un padre jesuita.

Podrán ser las señoras que lo deseen, internas, externas y medipensionistas.

Oportunamente se hará pública la fecha, horas y demás detalles de los mismos.

Pueden asistir a dichos ejercicios las señoras que lo deseen, aunque no pertenezcan a Acción Católica.

Por el Consejo Diocesano: La secretaria.

LOS BILLETES PARA LOS AUTOMOTORES DE MEDINA

También podrán sacarse en el despacho de la Renfe en la plaza de Franco.

La taquilla de viajeros del despacho central de la Renfe en nuestra ciudad, ha quedado autorizada para expender billetes, hasta con quince días de antelación al del viaje, además de a los trenes que lo venía efectuando, a los trenes automotores 5.067 y 5.060, que parten de Segovia para Valladolid, a las 10,10 y 20,15 horas, respectivamente.

SEGOVIA RELIGIOSO

En los Padres Misioneros

Mañana, sábado, se tendrá la reparación salutar en las misas de siete y ocho y media, esta última para los infantes e infantas del Corazón de María.

Por la tarde, a las seis y media, habrá hora santa eucarístico-mariana, con predicación como en los sábados anteriores.

En los PP. Jesuitas

Servientas de Segovia: Mañana sábado acudid a la sabatina que en la iglesia de los PP. Jesuitas se oficiará a las siete y cuarto. Comulgar en ella para honrar a la Santísima Virgen en el Año Santo.

SUCESOS

Atropellada por un camión

La joven de 21 años, María Velasco, sufrió en el día de ayer el atropello de un camión, a consecuencia del cual resultó con varias heridas, de las que fué asistida en la Casa de Socorro. María reside en Batanes, 7, de esta capital.

Anuncios por palabras

Hasta 10 palabras, 5,00 ptas. Cada palabra más 0,40 "

TRABAJO

NECESITO pastor, Julio Escobar, en Garcillán.

ALQUILERES

DESEA habitación derecho cocina, preferible amueblada. Informes, Santo Domingo, 25, primero.

NODRIZAS Y SIRVIENTAS

SE NECESITA muchacha para la familia La Segoviana, San Rafael.

TRASPASOS

TRASPASO local amplio y céntrico. Informes, Colón, 9, Gestoría Sancho.

VENTAS

VENDO de 700 a 800 cargas de paja albar, seleccionada. Mariano Laguna, Alonso, de Samboal.

VENDO huevos para incubar, seleccionados, raza Leghorn y Castellana Negra. En Aldea Real, Prudencio Díez, y en Pedraza de la Sierra, don Victor Díez, veterinario.

MAQUINA de riego, número 2. véndese. Andrés Sanz, Garcillán.

PUERTAS usadas, vendo, Razón, carpintería «El Sevillano», carretera Valladolid, 1, Segovia.

VENDO dos norias seminuevas, números 1 y 2. Nicolás Campillo, en Pinarergillo.

VENDO cien cabrios de todos los tamaños. Tratar con Francisco Hernández Gómez, (a) «El Zapatero», Melque de Cercos.

CARRO varas dos caballerías, como nuevo, vendo por grande, Paulino de Pablo, Cantalejo.

GANADOS

BURRO garañón, treinta meses, rucio, alzada 1,50, vqdo. Avelino Rivera, Central de Ayllón.

VACA holandesa, recién parida y otra abocada, ambas del tercero, vende Librado de Frutos, en Aragoneses.

VACA suiza, recién parida del segundo, vendo o cambio por novillas, y carro varas, con toldo y aparejadura. Benito Domingo, Martín Miguel.

VACA suiza superior, complica del tercero, vendo. Santiago Cañas, Revenga.

NOVILLOS, tres años, domados, toda prueba, vendo. Justo Muñoz, Muñozpedro.

VENDO 70 ovejas primatas y sobres, 70 carneros primatas y sobres y 15 borregos, 35 crías, Marciano Velasco, en Abades.

VACA terrena, cinco años, vendo, y paja algarrobas. Isaías Sancho, «Adrada de Pirón».

VACA suiza, del segundo, con chota, vendo. Andrés Valverde, Hontanares.

VACA suiza, recién parida del segundo, gran tamaño, vendo. Juan Pérez, Cantimpalos.

PASTOS

CABEZA Rubia, Alconchel, recibe 200 ovejas y 100 vacas. Los Acebados, Badajoz, recibe 30 vacas. Razón, Muñoz Villanueva, Nueva, 7, bajo, Badajoz.

Cine Victoria

Sábado a las 7,30 y 10,45 ESTRENO Butaca, 6 y 5 pesetas

Paulette GODDARD BURGESS MEREDITH HURD HATFIELD FRANCIS LEDERER MEMORIAS DE UNA DONCELLA



Más atractiva que nunca, Paulette Goddard os revela los secretos íntimos de una doncella

Publicidad RACES.

ANIVERSARIOS DEL EXCMO. E ILMO. SEÑOR Don Segundo Gila Sanz Que falleció en Segovia el 28 de Enero de 1939 Y DE SU ESPOSA LA EXCMA. E ILMA. SEÑORA D.ª Petra Sancho Martín Que falleció en Segovia el 27 de Diciembre de 1929 R. I. P.

Las misas que se celebren mañana, día 28, a las ocho y media, en la parroquia de San Millán; a las ocho, ocho y media y nueve y media, en la iglesia de los Padres Misioneros; a las diez y media, en la parroquia de El Salvador; así como el culto de las seis de la tarde, en las Madres Reparadoras, serán aplicados por el eterno descanso de sus almas.

Sus hijos y nietos, Agradecerán a sus amistades la asistencia a dichos actos.

ALICANTE ESTACION de INVIERNO
 CASA DE REPOSO DEL PERPETUO SOCORRO. Un lugar ideal para enfermos y convalecientes
 Director: Dr. S. Sanjuán
 Pida informes a la Administración. Teléfonos 1203 y 1204

IV Concurso Nacional de Formación Profesional Obrera

Queda abierta la inscripción para participar en la fase provincial

Por la Jefatura Central de Trabajo del Frente de Juventudes ha sido convocado el IV Concurso Nacional de Formación Profesional Obrera. La importancia que han adquirido estos concursos se refleja en el hecho de que cada vez es mayor la afluencia de concursantes y de especialidades que entran en el concurso. Estos concursos han tenido tal resonancia que ya se han hecho eco hasta en el extranjero, como lo prueba el hecho de que este año el concurso se vaya a extender a la esfera internacional, con participación de algunas naciones extranjeras. El Concurso Nacional de Formación Profesional Obrera consta de tres partes: fase provincial, fase de sector y fase nacional. Pasan a la competición de sector todos los que hayan quedado primeros en su provincia y a la competición nacional los campeones de sector.

Los derechos de inscripción
 Queda abierta la inscripción para participar en la fase provincial. Las empresas segovianas deben tomar esto en consideración y ser ellas las que presenten a sus aprendices para participar en el concurso, ya que a ellas les corresponderá la gloria, o al menos parte de ella, del triunfo de sus trabajadores.

Cuotas
 Con el fin de atender a una parte de los cuantiosísimos gastos que el Concurso Nacional origina se establecen los «derechos de inscripción» abonables en metálico. Estos derechos son los siguientes:
 1.º Para tomar parte en la fase provincial: 10 pesetas.
 2.º Para tomar parte en la fase de sector: 50 pesetas.
 3.º Para tomar parte en la fase final: 100 pesetas.
 Podrán participar en el concurso todos los trabajadores menores de 21 años que no los cumplan en el presente.

Banco Castellano

El Consejo de Gobierno del Banco Castellano, usando de la facultad que le concede el artículo 44 de los Estatutos del Banco, ha acordado repartir a los señores accionistas un dividendo complementario de 5,9758 por 100, a deducir impuestos, que con el 4 por 100 repartido a cuenta en Julio de 1949, hace un total de 9,9758 por 100, máximo autorizado por la ley. El pago quedará abierto desde el día 6 de Febrero próximo, en la Central de este Banco en Valladolid y en sus Sucursales de Palencia, Zamora, Segovia y Santander, mediante presentación del extracto de inscripción correspondiente. Valladolid, 25 de Enero de 1950. El secretario general, Amador Martín Madera.—V. B. El presidente del Consejo, Vicente Moliner Vaquero.

LA SEÑORA

D.ª Segunda Olmos Garrido

Maestra nacional de Sebúlor
 Falleció el día 24 de Enero de 1950 a los 67 años de edad
 Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad R. I. P.
 Sus desconsolados hijos doña María, doña Mauricia, doña Inocencia, doña Agustina, doña Francisca y don Juan González Olmos; hijos políticos don Pablo Callejo, don Serapio Matey, don José Puñal y don Silvana; hermanos don Anastasio, doña Justa y don Fausto Olmos Garrido; nietos y demás familia,
 Participan a sus amistades tan sensible pérdida y les agradecerán encomienden su alma a Dios.

CINCO HERIDOS EN UN ACCIDENTE DE AUTOMOVIL OCURRIDO EN MADRID

Cinco obreros heridos también, en Madrid, al hundirse dos pisos de una casa en construcción

Madrid, 27.—En una casa en construcción, en la calle del Pinar, número 10, se produjo ayer tarde el hundimiento de parte de la obra en construcción de la tercera planta, el cual provocó el derrumbamiento de los pisos segundo y primero.

La causa del siniestro fué el exceso de carga existente en el último de los pisos por la cantidad de materiales acumulados en él para ir fabricando las viguetas denominadas «autarcos». El último de los pisos fué terminado la víspera y, sin duda, el no haber fraguado el cemento y colocado sobre él excesivo peso—unas veinte viguetas de setenta kilos—, motivó el hundimiento de la planta, la cual, en su caída sobre la inferior, produjo, a su vez, un derrumbamiento.

Resultaron heridos los obreros Paulino Bracero Portillo, de 45 años; Florián Rodrigo Varas, de 48; los hermanos Cayetano y Antonio Moreno Ortega, de 25 y 29 años, todos de pronóstico reservado, menos el último, que lo estaba leve, y Teodoro Matoranz Gómez, con fractura de la base del cráneo, de carácter grave.

Una sirvienta muerta por emanaciones de gas
 Madrid, 27.—Dagnina Rodríguez Gómez, que prestaba sus servicios como sirvienta en el piso segundo

derecha de Alberto Aguilera, 34, dejó abierta, probablemente por descuido, la llave del gas, y fué encontrada muerta en la cocina a consecuencia de las emanaciones.

Incendio en una casa de la calle de la Montera
 Madrid, 27.—Ayer, por la tarde, se produjo un incendio en la finca número 7 de la calle de la Montera.

Acudió personal de la Dirección del Servicio de Incendios, que logró localizar el fuego, que había prendido en el entramado del edificio.

Cinco heridos al chocar un automóvil, en Madrid, con una columna del cable tranviario
 Madrid, 27.—El automóvil M-7.950, conducido por Julián Martín Ramírez, cuando transitaba por la avenida de Barcelona se precipitó contra una columna de sustentación de la red tranviaria.

Resultaron gravemente heridos el conductor del vehículo y los cuatro ocupantes del mismo: Albino Vera Jiménez, Vicente Andrés Sánchez, Manuel Rico Martínez y José Antonio Herrero Estévez.

Herida grave al ser atropellada por un automóvil
 Madrid, 27.—Un automóvil, conducido por Marcelino Álvarez García, atropelló e hirió gravemente a Victoria del Pozo Palomino.

La Mutualidad de Futbolistas estudia importantes mejoras para sus socios

Desea facilitarles medios económicos, al término de la profesión, para desenvolverse en la vida privada

Según el presidente de la F. I. F. A. una institución como la española debería implantarse en todos los países

Madrid, 27.—En el domicilio social de la Real Federación Española de Fútbol ha celebrado su reunión reglamentaria el Consejo de la Mutualidad de Futbolistas españoles, bajo la presidencia de don Armando Muñoz Calero. El señor Troyano, director gerente de la Mutualidad, destacó el interés y elogio que la institución suscita en el extranjero, tanto por la originalidad de su idea como por la finalidad social que realiza, y dio cuenta de que el presidente de la F. I. F. A., M. Jules Rimet, llegó a decir que lo mejor que podría hacerse sería implantar obligatoriamente en todos los países una institución como la española.

A continuación, el presidente, señor Muñoz Calero, se refirió al problema de las enfermedades profesionales y se mostró partidario de que se vayan realizando estudios médicos y económicos encaminados a fijar las posibilidades de extender los beneficios de la institución para cubrir este riesgo.

Sugirió también la idea de que se estudie la creación de un fondo especial de reserva, destinado a proporcionar al jugador, cuando termine la práctica del deporte, los medios económicos necesarios para desenvolverse en la vida privada.

El Consejo mostró su conformidad con estas sugerencias. Se aprobaron seguidamente varias adiciones a los estatutos y al reglamento de la Mutualidad. Los jugadores que causen baja en un club sin ficha por otro continuarán teniendo derecho a las prestaciones, si resultan lesionados en partidos de prueba o de entrenamiento, y la Mutualidad sufragará en lo sucesivo los gastos de traslado de los restos de sus beneficiarios cuando el fallecimiento se produzca fuera del lugar de residencia del club a que pertenezcan.

Una encuesta en Portugal sobre su eliminatoria con España
 Lisboa, 26.—Se ha iniciado una encuesta con las siguientes preguntas: «¿Qué piensa usted de la eliminatoria Portugal-España para el Campeonato del mundo? ¿Deberá ir Portugal al Brasil en caso de que fuera eliminada por España?»

Respondiendo a las mismas, el ingeniero Reis Gonçalves, conocido dirigente del Belenenses, dice: «Pocas esperanzas debemos tener por lo que respecta al partido de Madrid, pues los españoles progresaron bastante y son, sin duda, superiores. Pero el encuentro en Lisboa, por el clima especial que el desafío ha creado, no puede ser favorable. El tercer encuentro, sin duda, será fatal para nosotros. Seremos eliminados, pero ello no representa desdoro, dada la innegable categoría de nuestros vencedores. Y en estas condiciones, no debemos ir al Brasil.»

El capitán Maia Loureiro, de la Federación Portuguesa, dice: «La eliminatoria contra España va a ser difícil, muy difícil, porque se trata de un encuentro de profesionales contra falsos aficionados. No quiero arriesgar un pronóstico. Lo único que puedo decirles es que si España no elimina, nos quedaremos en Lisboa ya que los resultados alcanzados dentro del campo de juego son los únicos que deben servir, en mi opinión, como credencial para el viaje a Río de Janeiro.»

Con un equipo del Madrid el Avila perdió en Chamartín, por 3-1

Madrid, 27.—Ante un mayor número de espectadores que la tarde presagiaba, jugaron ayer en Chamartín un partido el Avila y un equipo del Madrid, formado con algún nuevo elemento y por jugadores a los que se quiso probar su forma actual.

El partido terminó con la victoria del Madrid, por 3-1, marcados por Toni, dos, Pueyo y Chibillo. Los equipos jugaron con estas alineaciones: Avila: Rovira (Amado); Aranda (Orgaz), Julito, Vila; Peláez, Pablitto; Fuentes, Zacarías, Adolfo (Juan de Dios), Uroz, Cubillo.

Madrid: Adauto; Clemente, Oyón, Jaro; Zárraga, Soto; Juanco Toni, Marcet, Antoñito (Gorostiza), Gorostiza (Pueyo).

Curiosidades y anécdotas

LA INJUSTICIA NO ES NUEVA
 Menandro de Atenas, poeta cómico, que nació trescientos cuarenta y dos años antes de Jesucristo, experimentó la injusticia de su siglo, a pesar de su ingenio.

Prefirió verse a un cierto Filemón, pero él despreció el mal gusto de sus contemporáneos, y lejos de enfadarse con el competidor preferido, le dijo riéndose un día que se encontró con él:

—Filemón, hableme con sinceridad, ¿no te avergüenzas cuando me ganas el premio?

DIFERENCIAS
 En la sociedad hay tres clases de pobres: pobres avergonzados; pobres vergonzantes, y pobres sin vergüenza.

Según la opinión de los primeros, los últimos son los más afortunados de los tres.

UN INGENIOSO LOCO
 El califa Hagiages, terror de sus pueblos y horror del género humano, acostumbraba a viajar de incógnito, sin acompañamiento ni distintivos. Un día trabó conversación con un árabe.

—¡Hola, amigo. Dime, ¿qué especie de hombre es ese Hagiages de quien tanto se habla?
 —Hagiages no es un hombre; es una hiena, un monstruo.
 —¿De veras?
 —Se ha bebido la sangre de un millón de desgraciados.
 —¿Le has visto alguna vez?
 —Nunca.
 —¿Mirame... soy yo.
 —¿Y vos sabéis quien soy yo?—repuso el árabe sin turbarse.
 —No.
 —Pues soy de la familia Zobia, en la que cada uno de sus individuos se vuelve loco un día al año, y no sabe lo que se dice. Hoy es mi día. Hagiages sonrió, y le perdonó.

Destructor ataque aéreo de los nacionalistas contra Shanghai

Dos buques ingleses cañoneados por agresores no identificados

UNO DE ELLOS HA SUFRIDO DAÑOS

Hong-Kong, 27 (6 t.).—Dos barcos británicos han sido cañoneados en aguas de Amoy por agresores no identificados. Uno de ellos, de 300 toneladas, el buque de cabotaje «Cloverlock», recibió algunos daños pero no hubo víctimas en su tripulación. El otro, el «Ingsang», de 3.500 toneladas, no fué alcanzado por los disparos.—Efe.

Invadirán también el Tibet, la India, Birmania e Indochina?

Taipeh, 27 (6 t.).—Los comunistas chinos se concentran al Suroeste del país para preparar la invasión del Tibet, la India, Birmania e Indochina, ha afirmado en una conferencia de Prensa el informador militar general Tseng Wang Ti.—Efe.

Devastador ataque aéreo sobre Shanghai

Hong Kong, 27 (4 t.).—La agencia de noticias comunista, Nueva China, informa que cuatrocientas personas han resultado muertas o heridas durante la incursión aérea realizada el pasado miércoles por la aviación nacionalista contra Shanghai. El citado despacho dice que el bombardeo, realizado por catorce aviones nacionalistas, causó grandes destrozos en los centros industriales y que cayeron bombas en los muelles del distrito de Pootung. Añade que también fué atacada la ciudad de Pootung y la ciudad de Kiangang, donde fueron hundidos siete barcos.—Efe.

La acción de las guerrillas en Corea

Hong-Kong, 27 (4 t.).—Radio Peiping informa que las guerrillas en Corea meridional están creciendo en fuerza y se encuentran en actividad plena. Cuentan los guerrilleros coreanos comunistas con bases de operaciones en seis provincias. Según dice la citada radio, pueden movilizar hasta noventa mil hombres.—Efe.

Queda constituido el nuevo Gobierno nacionalista

Taipeh, 27 (4 t.).—Ha quedado constituido el nuevo Gobierno nacionalista chino, que necesita la aprobación de la Cámara, lo que se efectuará hoy mismo. La lista fué presentada por el primer ministro al generalísimo chino. Tendrá a su cargo, además de la administración de la isla de Formosa, la defensa de ésta contra la invasión de los rojos.

En cuanto a las operaciones en la China continental, un portavoz militar ha manifestado que en la semana pasada no hubo novedades dignas de mención. No pudo confirmarse dicho portavoz las versiones de que las tropas rojas chinas habían cruzado la frontera de Indochina.—Efe.

BILLETES DE DOLAR A VEINTE CENTAVOS

Naturalmente, eran falsos
 Nueva York, 27 (4 t.).—Ha sido deshecha una de las mayores bandas de falsificadores de billetes de Banco conocidas en el país, según han informado las autoridades federales. Los agentes del servicio secreto han recuperado doscientos mil dólares en billetes falsos. La banda vendía los billetes de dólar a veinte centavos.

El Palacio Real y su armería, abiertos al público

Madrid, 27.—El Consejo de Administración del Patrimonio Nacional, una vez terminadas las restauraciones y obras que fueron necesarias para acondicionar el Palacio Real de Madrid y su armería, como un Museo, ha dispuesto que a partir del 1 de Febrero queden estos inmuebles abiertos al público todos los días, a excepción de los lluviosos, o de aquellos en que se celebre algún acto de carácter oficial.—Logos.

Anúnciese Vd. en EL ADELANTADO DE SEGOVIA y ganará dinero. Son los anuncios más productivos, porque EL ADELANTADO tiene una gran difusión en Segovia y en toda la provincia.

Ahí va eso

Londres, 27 (4 t.).—En las montañas del Azerbaiján soviético se ha encontrado a un hombre de 141 años de edad, que vive con su esposa, de 117, en el pueblo de Tirasuva, poblado enteramente por sus hijos, nietos, biznietos y tataranietos.—Efe.

NAVA DE LA ASUNCION

GRAN MERCADO MENSUAL DE TODA CLASE DE GANADOS que tendrá lugar mañana día 28, rogando a los asistentes vengan provistos de la guía de sanidad del ganado

Gregorio Horcajo
 Traslada su Almacén de Hierros y Metales a RUIZ DE ALDA, NUM. 8 TLF. 694 Frente al Acueducto Próximo al Azoguejo

A la medida de sus deseos

PHILIPS
 Distribuidor exclusivo: MARTIN Auto-Industrias Azoguejo, 9 (Edificio Columba) Publicidad RACES.

Estudiantes ¡Opositores!

COMIENZA EL CURSO DE MECANOGRAFIA Abierta la matrícula de 1 a 1 y de 3 a 8 SOLICITE SU HORA MAS OPORTUNA

Santa Eulalia, 9 Teléfono 653

GUIA MEDICA de dentólogos y clínicas

CLINICA DEL PERPETUO SOCORRO Cirugía general. Rayos X. Riñón. Vejiga. Próstata. D. JUAN BARRIOS BERMEJO José Zorrilla, número 24. Consulta de 11 a 2 (Censura Sanitaria S. G. 104).

D. VIDAECHEA MEDICO-OCULISTA Del Hospital de la Misericordia. Oftalmólogo del Estado por oposición. Consulta diaria: 12 a 2 y 4 a 6 Colón, 5. Teléfono 302

A. DEL CAÑIZO SUAREZ GARGANTA, NARIZ Y OIDOS Consulta diaria de doce a dos y de tres y media a cinco y media. Muerte y Vida, núm. 4. Telf. 34. Segovia (Censura Sanitaria S. G. 62).

M. NIÑO-DENTISTA Consulta en Segovia: Miércoles y jueves. Plaza de Franco, 6. En Madrid: Lista, 57. Telf. 264119

B. BARAHONA Médico oculista. Diplomado del Instituto Oftálmico Nacional. Consulta diaria de 11 a 1 y de 4 a 6 Plaza de los Huertos, 3 Segovia

L. DE ANDRES SOLER CIRUJANO CALLISTA Nuevo sistema electro manual para consulta y domicilio. Consulta diaria de 3 a 5. Roble, 14. Teléfono 595

Juan Laá Infante ENFERMEDADES DE LA PIEL Y VENEREAS Consulta diaria de 12 a 2 y de 6 a 8 Leopoldo Moreno, 12, 1.º Segovia (Censura Sanitaria S. G. 94).

CLINICA QUIRURGICA de NUESTRA SEÑORA DEL ROSARIO

E. Fernández Divar CIRUGIA GENERAL. RAYOS X Consulta diaria de 12 a 2 Infanta Isabel, 16-18. Teléfono 215 SEGOVIA (Censura Sanitaria S. G. 103).

José Luis Canto Díez MEDICO Traslada su residencia y consulta a Madrid, calle de Núñez de Balboa, 8 Teléfono número 250545

Vicente Sacristán Terradillos MEDICO Ex interno del Hospital Clínico de la Facultad de Madrid de Asistencia Pública por oposición Medicina interna. Rayos X ELECTROTERRAPIA ESCALONA DEL PRADO

F. Martín Borregón ANALISTA Ha trasladado su domicilio a José Canalejas, 9, entresuelo. Teléfono 82 (esquina a plaza de San Martín)

L. LEON Especialista en garganta, nariz y oídos, del Hospital de San Carlos, de Madrid. Consulta los jueves: de 11 a 1 y de 3 a 5 JUAN BRAVO, 2 TEL. 600

G. DIAZ MEDICO-OCULISTA Profesor del Hospital del Niño Jesús Consulta: Jueves, de 11 a 2 Juan Bravo, 2. Telf. 209. Segovia

“Cuando se reconoce el error, las normas de equidad exigen dar reparación al ofendido”

Varios senadores chilenos piden el envío de embajador a Madrid

Los exilados rojos españoles preparan otra campaña contra España

Nueva York, 26.—La agencia internacional (News Service) informa desde París que los jefes izquierdistas españoles en el exilio se han unido en una campaña para mantener a España dentro de una «cortina morab».

Estamos preparando una hoja de hechos—declaró en Washington uno de los portavoces del grupo—para contrarrestar la inclinación de ayuda

DE GASPERI ha logrado formar Gobierno

Roma, 27 (1 t.).—De Gasperi anuncia que ha logrado formar el nuevo Gabinete y que hoy presentará al Presidente Einaudi, la lista de sus componentes. Al parecer, poco antes de medianoche se llegó a un acuerdo entre los demócratas cristianos, los republicanos y los socialistas de derechas.—Efe.

PARTE DE LAS JOYAS ROBADAS AL AGA KHAN, RECUPERADAS

Marsella, 27 (1 t.).—Parte de las joyas robadas a la esposa del príncipe Aga Khan, en el pasado Agosto, han sido recuperadas por la Policía, según se anuncia de fuente competente. Pudieron localizar el lugar donde se encontraban escondidas gracias a una misteriosa llamada telefónica que se recibió en la Prefectura.—Efe.

Por qué triunfó en la pasada guerra la Unión Soviética

Atenas, 26.—«La política y los métodos de Rusia, la nación imperialista del día, son la mayor amenaza a la paz, a la democracia y a la libre empresa», ha declarado el embajador norteamericano en Grecia.

El embajador ha comparado el comunismo con el totalitarismo y señaló que el sistema soviético no da muestras, ni dentro de sus fronteras ni de las de sus satélites, de haber conseguido nada sobresaliente. «Sin embargo—dijo—, la revolución rusa lleva treinta y dos años de vida. Este ya es tiempo más que suficiente para que un sistema demuestre su eficacia, pero el comunismo no ha conseguido los resultados apetecidos, como lo prueba la resistencia de los dirigentes de la U. R. S. S. a que el resto del mundo pueda ver de cerca «sus éxitos».

Si la Unión Soviética triunfó en la pasada guerra, fué debido a la ayuda que recibió de los Estados Unidos—agregó Grady.

Si no hubiera sido por la tremenda cantidad de nuestros suministros—dijo—, entregas que representaron un valor aproximado de 11.000 millones de dólares, Rusia no habría tenido suficiente equipo para resistir eficazmente el asalto alemán.

ALEMANIA OCCIDENTAL TEME A LA PRESION DEL ESTE SOVIETICO

Y para resistir está dispuesto a transferir parte de su soberanía a la Federación de naciones

Nueva York, 26.—El alto comisionario de los Estados Unidos en Alemania, John Macleoy, ha manifestado que la República occidental alemana está dispuesta a transferir una parte importante de su soberanía a una Federación de naciones de la Europa occidental lo suficientemente fuerte para resistir la presión del Este soviético, según se ha manifestado hoy en fuentes de información dignas de crédito.—Efe.

a España, expresada por la Secretaría de Estado y los círculos influyentes del Gobierno.—Efe.

Tres senadores chilenos piden el reconocimiento de España

Santiago de Chile, 26.—Tres senadores han expuesto con carácter urgente la conveniencia de que el Gobierno chileno establezca nuevamente relaciones diplomáticas normales con España.—Efe.

Importante discurso del senador chileno Figueroa Anguita, en favor de España

Santiago de Chile, 26.—El senador radical y ex embajador de Chile en España, señor Figueroa Anguita, ha pronunciado un discurso en el Senado, en relación con la nueva actitud adoptada por el departamento de Estado norteamericano hacia España.

«Así como el Gobierno de los Estados Unidos prestó oídos al pensamiento de algunos grupos parlamentarios—dijo el señor Figueroa Anguita—no dudo que también se querrá oír en Chile lo que piensan aquí varios sectores parlamentarios en relación con España. Claro que la inmensa mayoría de la opinión pública chilena, a fuerza de pensar y querer buscar razones que expliquen la actitud de Chile, no ha podido encontrar argumentos sólidos que justificasen a nuestro Gobierno para votar la resolución de la O. N. U. en 1946.

«Hoy, nadie puede ya sostener como atendibles las razones que entonces se dijeron para fundamentar aquella recomendación de la O. N. U. Como embajador de Chile en Madrid he sido testigo de que todas las naciones civilizadas reconocieron al actual Gobierno español y enviaron embajadores y ministros, que actuaron en España dentro de las normas habituales.»

«Hubo una equivocación en materia muy grave, puesto que se trató de poner a una nación fuera de la familia de los Estados y herir en lo más hondo su dignidad. Hubo un error que condujo a una gran injusticia. Cuando se comete una gran injusticia y se reconoce caballeramente que hubo error, las más elementales normas de equidad exigen que se dé reparación al ofendido.»

«No podemos cerrar los ojos a este vasto movimiento internacional de tantos países que estiman como cambiantes las premisas del acuerdo de Diciembre de 1946. «Que el Presidente de la República sepa—terminó—que una determinación suya, favorable a la normalidad diplomática con la Madre Patria, será acogida con el mejor y más entusiasta aplauso.»—Efe.

SE INTERCEPTA EL PASO DE DOS MIL REBELDES QUE AVANZABAN HACIA YAKARTA

¿Están sostenidos por altos oficiales del Ejército holandés?

Lake Success, 27 (1 t.).—El portavoz indonésico ha manifestado que si empeora la situación en Java occidental, Indonesia presentará el caso ante el Consejo de Seguridad. Añadió dicho portavoz que los indonésicos no culpan al Gobierno holandés de incubar el complot actual, pero sí sostienen que cuenta con el apoyo de altos oficiales del Ejército de Holanda.—Efe.

Se intercepta la llegada de dos mil rebeldes a Yakarta

Yakarta, 27 (1 t.).—Tropas indonésicas han interrumpido el paso de dos mil rebeldes que avanzaban hacia Yakarta. Un portavoz ha manifestado que los rebeldes, que originaron un encuentro de dos horas en el centro de la ciudad, durante el día de ayer, eran parte de las tropas de vanguardia enviadas a ésta para originar desórdenes.—Efe.

100.000 toneladas de trigo australiano ha ofrecido a España una casa inglesa

Londres, 26.—«Corn Trade News» dice que un agente de una casa británica ha ofrecido en Madrid facilitar 100.000 toneladas de trigo australiano, pagaderas en libras esterlinas y que se embarcarían en cuatro lotes mensuales de 25.000 cada uno.—Efe.

Los productos españoles en el mercado británico

El tomate canario está llegando en grandes cantidades

FIRMEZA DE LA MANDARINA Y EL LIMON

El producto que mejor se ha defendido es la cebolla

Londres.—(Crónica de la agencia Calpe.) Las frutas españolas empiezan a predominar en los mercados británicos. El producto que mejor se ha defendido en Londres durante las últimas semanas ha sido la cebolla de Valencia, de la que existe demanda firme, y si hasta ahora no ha logrado mejor cotización, sin que sea baja la que ha conquistado en lo que va de temporada, ello obedece a que los mayoristas habían almacenado grandes cantidades de este producto con el propósito de futuras especulaciones en el supuesto de que los envíos quedarán suspendidos; pero como el fruto ha comenzado a «grillarse», han tenido que darle salida precipitadamente en previsión de daños mayores.

La mandarina también se mantiene firme, lo mismo en Londres que en Liverpool. Otro tanto puede decirse de los limones y de manera especial de los tomates de Canarias, que están llegando en grandes cantidades.

Las últimas noticias del mercado de Convent Garden dan cuenta de que los importadores han comenzado ya a echar números acerca de la compra de albaricoques españoles, que es otra de las frutas predilectas del consumidor inglés. El hecho de que con tanta anticipación, respecto al momento de arrancar el fruto de los árboles, se estén adoptando medidas para su compra, es la prueba más elocuente de cómo este delicioso producto peninsular tiene personalidad en la Gran Bretaña.

Cábalas electorales en Inglaterra

Se aumentan las raciones de tocino y de bombones. Nadie crea, dice el ministro, que esto obedece a motivos meramente electorales

Inglaterra está en vísperas de las elecciones. Y con este motivo hay gran efervescencia en uno de los clubs más secretos de todo el país, donde se forman desde hace muchos años los oradores encargados de buscar los sufragios públicos.

Churchill forma parte de él a título de profesor. Está este club, situado en Oxford, en una calle discreta; sus locales son un viejo inmueble de bajo estilo gótico; el club fué fundado en 1823.

Reina en él una rigida etiqueta; no hay extranjero que haya penetrado en el club, en el curso de las sesiones, pues solamente se admite a los viejos ingleses con derecho a figurar algún día en los asientos del Parlamento. Sólo los estudiantes de las grandes escuelas pueden solicitar el ingreso del Imperio.

Los oradores se presentan de smoking, los asistentes deben ir en plan desarrapado, para marcar mejor el contraste entre unos y otros. El espectador se presenta, de ordinario, con viejos pantalones guarnecidos de encajes, con los codos recosidos o protegidos con su correspondiente pedazo de cuero.

Se observa el viejo ceremonial y se atienden a las fórmulas de antigua usanza, tan queridas para los ingleses. La biblioteca está bien nutrida y el restaurant es de ordinario delectable.

LOS LABORISTAS EN CABEZA Centros de este género son frecuentes en Inglaterra: en estas verdaderas cuevas electorales, se manejan a electores y elegidos, y allí se tienen las secretas impresiones sobre el panorama electoral, que pocas veces se hacen públicas.

Sin embargo, esta tradición ha sido quebrantada por la aparición de los institutos de opinión pública, a estilo Gallup. Verdad que estos quedaron muy mal tratados desde entonces.

Se dice que 1.200.000 soldados comunistas tomarán parte en el asalto simultáneo de Hainan y Formosa

Hong-Kong, 27 (1 t.).—El Alto Mando comunista, según noticias que llegan de Cantón, ha decidido efectuar simultáneamente las invasiones de las islas de Hainan y Formosa. Se dice que más de un millón de soldados rojos serán desplegados para el asalto anfíbio sobre Formosa y unos doscientos mil asaltarán Hainan, «sin que se haya fijado aún la fecha del ataque.»—Efe.

EL EJERCITO CHILENO OCUPA LAS CENTRALES TELEFONICAS Y ELECTRICAS de VARIAS CIUDADES

Amenaza de solidaridad de 100.000 empleados con los huelguistas

Se registran actos de sabotaje

Santiago de Chile, 26.—El Gobierno ha ordenado al Ejército que ocupe todas las centrales eléctricas y telefónicas, a fin de asegurar el servicio que prestan a las y otras. El cumplimiento de la orden no ha hallado resistencia por parte de los huelguistas.—Efe.

ACTOS DE SABOTAJE

Santiago de Chile, 26.—El Gobierno anuncia la comisión de actos de sabotaje en tres instalaciones telefónicas y el secuestro de los jefes de dos de ellas, en el curso de huelgas que estallaron hace tres días y afectan a 3.000 obreros.

El servicio local ha sido interrumpido por tales actos, y la celebración de conferencias interurbanas e internacionales, se ha visto perturbada.—Efe.

CONTINUAN LAS HUELGAS

Santiago de Chile, 26.—Las huelgas de teléfonos y electricidad continúan hoy sin vacilación. En cuanto a la huelga textil, la Federación de dicha industria informa que actualmente son 36 las fábricas en paro, aunque la Prefectura de Investigaciones dijo que sólo 24 se hallaban en huelga.—Efe.

AMENAZA DE HUELGA DE CIEN MIL EMPLEADOS

Santiago de Chile, 26.—Noticias no confirmadas, dicen que la Federación de Empleados de Chile, que agrupa a unos 100.000 afiliados, destinados en oficinas y otros servicios burocráticos, se muestra dispuesta a declarar la huelga general en apoyo de los trabajadores de teléfonos y electricidad. Actualmente las huelgas afectan a 4.300 trabajadores.—Efe.

LA HUELGA SE EXTIENDE A VALPARAISO Y OTRAS LOCALIDADES

Valparaíso, 27 (1 t.).—La huelga de teléfonos de Santiago se ha extendido a esta ciudad y otras localidades como Vina del Mar, Chaique, Limacha, Guillota y Latareña, donde los empleados y obreros telefónicos abandonaron las oficinas de las centrales, las cuales fueron inmediatamente ocupadas por las fuerzas armadas para evitar sabotajes, como ha ocurrido en Santiago. El servicio telefónico local no se ha alterado, pero sí las llamadas telefónicas a larga distancia, que han quedado interrumpidas. Se sabe que los huelguistas telefónicos de Valparaíso se han reunido con los empleados de la Compañía de Electricidad y representantes de otros gremios con el fin de solicitar su apoyo en la huelga. Sin embargo, la situación es tranquila.—Efe.

Continúa lloviendo en todo el litoral de Andalucía

Violento temporal en La Línea

Magníficos campos en Murcia

Madrid, 26.—Ha llovido en Madrid, no mucho, y en algunos momentos con agua congelada. Se recogió un litro por metro cuadrado. La perturbación atmosférica del golfo de Cádiz produjo lluvias en Andalucía, que se extendieron hasta Extremadura. Se han recogido dos litros en Cáceres, Badajoz, Córdoba y Jaén; uno en Almería, Mahón y Melilla; 14 en Sevilla, 23 en Tarifa, 28 en Málaga, cinco en Mallorca, siete en Tetuán y cuatro en Larache.

El temporal en La Línea de la Concepción ha tenido una gran violencia durante veinticuatro horas. Más de ciento cincuenta barcas fueron sorprendidas en el mar pescando almejas. Dos naufragaron, pero no hubo víctimas. La Atunara, el pueblo de pescadores, ha ido en masa a la ermita del Carmen a dar gracias a la Virgen.

En Tarifa descargó una fuerte granizada, que se corrió a Cádiz. Continúa lloviendo en todo el litoral.

En Sevilla, aguaceros intensos; tormenta en Málaga. El Guadalmedina, que estaba completamente seco, lleva alguna corriente. Los pantanos de la región han aumentado sus embalses. Córdoba se alegra con la lluvia, que

EL SANTO ROSARIO REZADO POR EL PADRE SANTO

Ciudad del Vaticano, 26.—El rezo del rosario por Su Santidad el Papa, que fué radiado en el pasado mes de Diciembre, con motivo de la Cruzada de la Bondad, ha tenido una calurosa acogida. Prueba de ello es que muchas personas han solicitado que se repita, anuncia Radio Vaticano.

La emisora señala que el Santo Padre se ha dignado atender la petición y, que, por consiguiente, el 2 de Febrero próximo, fiesta de la Presentación de la Virgen María al Templo, el Vicario de Cristo volverá a recitar el santo rosario para que sea seguido y acompañado por sus hijos, esparcidos en todo el mundo. El santo rosario será radiado a las 21,15 horas, en onda corta de 50,26; 48,47 y 41,21 metros, y en onda media de 202 metros.—Efe.

Proyectan construir una central térmica en Mequinenza

Aprovecharía el lignito de los ríos Cinca y Segre

Zaragoza, 26.—El ingeniero jefe del Instituto Geológico de España, señor Alvarado, otros ingenieros del mismo organismo y técnicos de las Jefaturas de Minas de Zaragoza y Barcelona, han visitado la zona de Mequinenza para estudiar las posibilidades de instalación de una gran central térmica, con cuyo funcionamiento se aprovecharían íntegramente los lignitos hasta ahora inexplorados que existen entre los ríos Cinca y Segre. Han manifestado que sus impresiones son inmejorables, y que existen en esa zona de 30 a 40 millones de toneladas de mineral, con lo que quedaría asegurado combustible para medio siglo para alimentar una central de 30.000 kilovatios.

Jugador de ruleta afortunado

Cannes, 26.—En tres jugadas simultáneas, en otras tantas ruletas del Casino municipal, un joven argentino ha ganado hoy sucesivamente dos millones y medio de francos, otros dos millones y medio y 1.246.000. Entonces dijo a los croupiers que volvía a jugar la misma cantidad al mismo número y que si ganaba, el dinero quedaba para ellos. Ganó con la consiguiente alegría de los empleados en cuestión. Luego hizo varios donativos a diversos jugadores, uno de ellos de medio millón de francos.—Efe.